



Białystok, 13.06.2012 r.

BO-II.272.19.2012

**Wykonawcy
(uczestnicy postępowania)**

Urząd Marszałkowski Województwa Podlaskiego w Białymstoku informuje, iż w postępowaniu przetargowym na „świadczenie usługi pod nazwą: Menadżer Projektu „Wdrażanie elektronicznych usług dla ludności województwa podlaskiego – część II, administracja samorządowa” wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, których treści wraz z odpowiedziami przekazuję poniżej:

Pytanie 1:

Co dokładnie Zamawiający rozumie pod pojęciem „zarządzania projektami wdrożenia systemów informatycznych”? Czy pod tym pojęciem należy rozumieć zarządzanie projektem w całym okresie trwania realizacji projektu, którego przedmiotem było wdrożenie systemu informatycznego o cechach wskazanych w opisie warunku, w szczególności zaplanowanie, zaprojektowanie, implementacja, wdrożenie i przekazanie systemu do utrzymania?

Odpowiedź:

Pod pojęciem „zarządzania projektami wdrożenia systemów informatycznych” Zamawiający rozumie realizację usług/i polegających m.in. na planowaniu, organizowaniu, kontrolowaniu, dokumentowaniu projektu/zadań/usług przedstawionych przez Zamawiającego w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (pkt 4 ppkt 1 SIWZ – po zmianie).

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści jako spełnienie warunku, usługi zarządzania własnymi projektami wdrożenia systemów informatycznych realizowanymi albo przez siebie wewnątrz własnej organizacji, albo usługi zarządzania własnym projektem wykonawczym realizowanym na rzecz podmiotu trzeciego?

Odpowiedź:

Na spełnienie warunku udziału w postępowaniu możliwe jest przedstawienie usługi zarządzania własnym projektem wykonawczym realizowanym na rzecz podmiotu trzeciego wraz dokumentem potwierdzającym, że te usługi zostały wykonane należycie.

Pytanie 3:

Czy wymagana wartość referencji (10 000 000 zł) dotyczy wyłącznie kosztów budowy systemu informatycznego? Jaką minimalną wartość usług zarządzania projektem wdrożenia systemu informatycznego zamawiający uzna za spełniające to wymaganie?

Odpowiedź:

Wartość 10 000 000 zł dotyczy wartości projektu zarządzanego przez wykonawcę, a nie

wartości usługi zarządzania tym projektem. Zamawiający nie określił minimalnej wartości usługi zarządzania projektem przedstawionej na spełnienie warunku udziału.

Pytanie 4:

Czy biorąc pod uwagę ogólną zasadę PZP dopuszczają udział w postępowaniach osób fizycznych nie prowadzących działalności gospodarczej, Zamawiający dopuszcza, aby wykazać wymaganą zdolność finansową poprzez przedstawienie informacji z banku lub spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej w których osoba fizyczna udostępniająca zasoby posiada rachunek, potwierdzającą wysokość posiadanych środków oraz oświadczenie tej osoby o udostępnieniu zasobów?

Odpowiedź:

Na podstawie art. 26 ust. 2b ustawy wykonawca może polegać na wiedzy i doświadczeniu, potencjale technicznym, osobach zdolnych do wykonania zamówienia lub zdolnościach finansowych innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nimi stosunków. Wykonawca w takiej sytuacji zobowiązany jest udowodnić zamawiającemu, iż będzie dysponował zasobami niezbędnymi do realizacji zamówienia, w szczególności przedstawiając w tym celu pisemne zobowiązanie tych podmiotów do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich przy wykonaniu zamówienia.